
jegyzőkönyv
A Nemzeti Előadó-művészeti Érdekegyeztető Tanács (NEÉT)
2021. november 30. napján 14 órakor megtartott üléséről
Helyszín: 1055 Budapest, Szalay u. 10-14. 4. em. 412. tárgyaló
ülés napja: 2020.11.30. 
kezdete: 14 óra 00 perc
Jelen vannak: 
NEÉT tagjai: Dr. Borsós Beáta, Kubik Anna, Dr. Dorogi Ákos, Kósa Péter, Fodor Zoltán, Gáspár András, Mihályi Győző, Oberfrank Pál, Pócza Zoltán, Porga Gyula, Rázga Miklós, Cseke Péter, Dr. Fekete Gyula, Pataki András
Tanácskozási joggal rendelkező meghatalmazott helyettesek: Dr. Papp László helyett Szentei Tamás Kulturális Osztályvezető, Keszég László helyett Vajda Márta, Porga Gyula helyett Papp Erika főtitkár 

Bizottsági elnökök: Zalán János, Kiss János
EMMI részéről: Dr. Fülöp Péter, Benedekfi István, Bucsai Tímea, Tőkés Nikoletta, Illés Eszter, Merényi Eszter  
Dr. Fülöp Péter: Köszönti a NEÉT tagjait, a megjelenteket és tolmácsolja Fekete Péter államtitkár úr üdvözletét, majd átadja a szót Pataki Andrásnak, a NEÉT elnökének.
Pataki András: Köszönti a NEÉT tagjait, majd megállapítja, hogy a 24 tagból 14 tag van jelen szavazati joggal, valamint 3 fő tanácskozási joggal vesz részt az ülésen. Ennek értelmében megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 
Elnök úr tájékoztatja a NEÉT tagjait, hogy az ülésről jegyzőkönyv valamint hangfelvétel készül, majd szavazásra bocsájtja az ülésről való hangfelvétel készítését a tagok beleegyezésének érdekében. 

1/2021.(11.30.) számú NEÉT határozat

A Nemzeti Előadó-művészeti Érdekegyeztető Tanács tagjai egyhangúan elfogadják az ülés anyagának hangrögzítését. 

Igen: 14; Nem: 0; Tartózkodott: 0;
Elnök úr ezt követően felkéri a NEÉT tagjait, hogy maguk közül válasszanak két főt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését. Oberfrank Pál és Kósa Péter vállalták. Elnök úr ismerteti a napirendi pontokat, majd szavazásra bocsájtja annak változtatás nélküli elfogadását.
Napirendi pontok:

1. NEÉT új tagjainak köszöntése, bemutatkozása

2. 2022. évre vonatkozó, minősített előadó-művészeti szervezetek körére tett bizottsági javaslatok megvitatása, vélemény kialakítása

3. 2022. évre vonatkozó, felosztási szabályzatokra tett bizottsági javaslatok megvitatása, vélemény kialakítása

4. Egyebek

2/2021.(11.30.) számú NEÉT határozat

A Nemzeti Előadó-művészeti Érdekegyeztető Tanács tagjai egyhangúan elfogadják az ülés előzetesen megküldött napirendjét, a jegyzőkönyv hitelesítőjének megszavazzák Kósa Pétert és Oberfrank Pált. 

Igen: 14; Nem: 0; Tartózkodott: 0;

1. napirendi pont: NEÉT új tagjainak köszöntése, bemutatkozása
Pataki András: Megköszönte a korábbi tagok Császár Angela, Imely Zoltán és Dr. Komáromi György eddigi munkáját, majd ezt követően bemutatta és köszöntötte a NEÉT új tagjait. Elnök úr átadta a szót az új tagoknak, akik röviden bemutatkoztak.
Kubik Anna: színésznő, a Debreceni Csokonai Színház tagja, az MMA rendes tagja, az MMA delegálásban 
Gáspár András: színész, rendező, drámatanár, közgazdász, a Mozaik Művészegyesület delegálásban 

Kósa Péter: A Pesti Magyar Színház gazdasági igazgatója, a Magyar Teátrum Nonprofit Kft. delegálásában

2. napirendi pont: A 2022. évre vonatkozó, minősített előadó-művészeti szervezetek körére tett bizottsági javaslatok megvitatása, vélemény kialakítása
Pataki András: Felvezette a második napirendi pontot, elmondta, hogy három kategóriában, (színház-, zene- és táncművészet) szükséges megtárgyalni a 2022. évre érkezett minősítési kérelmeket az Előadó-művészeti Bizottságok javaslata alapján. Javasolja, hogy a szavazás ne szervezetenként, hanem az adott művészeti területre vonatkozóan összesítve történjen. Ezt követően először a táncművészeti szervezetek minősítési kérelmeinek megvitatását javasolja, majd átadja a szót a Táncművészeti Bizottság elnökének, Kiss Jánosnak. 
Kiss János: Köszönti a résztvevőket, majd köszönetet mond az Államtitkárságnak a pandémia okozta nehézségek leküzdésének érdekében tett törekvéseiért. Elmondja, hogy a Kormány segítségének köszönhetően Magyarországon egy táncegyüttes sem szűnt meg, ami európai viszonylatban is egyedülálló.
 Ismerteti, hogy a Táncművészeti Bizottság megtárgyalta a minősítési kérelmeket. Elmondja, hogy több év után most volt lehetőség kettő elismert és nagy múltra visszatekintő együttest beemelni a kiemelt minősítésű táncművészeti szervezetek közé. Kifejti, hogy méltatlannak tartották, hogy ez a két együttes, a Kortárs Balettért Alapítvány (Szegedi Kortárs Balett) és a Kortárs Táncért és Jelelő Színházért Alapítvány (Frenák Pál Társulat), korábban a 2008. évi XCIX. törvény alapján a nem minősített előadó-művészeti szervezetek számára működési és szakmai programtámogatására kiírt pályázaton igényelték a működésükhöz szükséges támogatást. Elmondta, hogy ugyan a pénzeszközök az ide évben is változatlanok maradtak az együttesekre nézve, mégis az, hogy ez a két nagy művészi színvonallal rendelkező együttes bekerült a minősített táncművészeti szervezetek közé az a minőség emelkedését eredményezni.
Megragadja az alkalmat, hogy bejelentse, hogy a Magyar Táncművészek Szövetsége 52 szakember közreműködésével elkészítette a Nemzeti Táncstratégiát, amelyhez ezúton is köszöni az Államtitkárság támogatását. Elmondja, hogy a Nemzeti Táncstratégia többek között a minősített táncművészeti szervezetek keretösszeg növekedésének szükségességét is magába foglalja, amely remélhetőleg a 2022. évtől meg is valósulhat.
Megköszöni a figyelmet és kéri a tanács tagjait, hogy fogadják el a bizottság javaslatát, kérdés esetén áll rendelkezésre.

Elnök úr, mivel nem érkezett észrevétel az előbb elhangzottakkal kapcsolatban, szavazásra bocsájtja a táncművészeti szerveztek 2022. évre vonatkozó minősítését.

3/2021.(11.30.) számú NEÉT határozat

A Nemzeti Előadó-művészeti Érdekegyeztető Tanács a Táncművészeti Bizottság döntését a táncművészeti szervezetek 2022. évi minősítéséről egyhangúlag elfogadta.

Igen: 14; Nem: 0; Tartózkodott: 0;

Pataki András: Arra való tekintettel, hogy a Zeneművészeti Bizottság elnöke nem vett részt a NEÉT ülésen, szavazásra bocsájtja a zeneművészeti szervezetek 2022. évre vonatkozó minősítését. 
4/2021.(11.30.) számú NEÉT határozat

A Nemzeti Előadó-művészeti Érdekegyeztető Tanács a Zeneművészeti Bizottság döntését a zeneművészeti szervezetek 2022. évi minősítéséről egyhangúlag elfogadta.

Igen: 14; Nem: 0; Tartózkodott: 0;
Elnök úr rátér a színházművészeti szervezetek 2022. évre vonatkozó minősítési kérelmeinek megvitatására, majd átadja a szót, Dr. Zalán Jánosnak, a Színházművészeti Bizottság elnökének.

Dr. Zalán János: Köszönti a NEÉT tagjait, majd köszönetet mond az Államtitkárság munkájáért és támogatásáért, amit a pandémia időszaka alatt nyújtott a kulturális terület számára.

Elmondja, hogy a Színházművészeti Bizottság jelenleg nem szeretne módosítást új tag felvételének tekintetében a 2022. évi minősítések kapcsán. Kifejti, hogy ennek egyik oka, hogy pillanatnyilag a színházak munkája nem értékelhető teljes egészében, hiszen a koronavírus járvány miatt a színházak nem tudtak a megszokott módon működni. A másik oka, hogy jelenleg a Színházművészeti Bizottság azon dolgozik, hogy újragondolják a nemzeti és kiemelt státusz definícióját, azt, hogy pontosan milyen kötelezettségekkel jár, és mi az a feltételrendszer, amely a minősített intézmények segítségére lenne. Emiatt türelmet kér a bizottságtól és elmondja, hogy a következő fél év feladata lesz egy újfajta rendszer kidolgozása. Megköszöni a szót és kéri a tanácsot, hogy fogadják el a bizottság javaslatát. 
Elnök úrszavazásra bocsájtja a színházművészeti szerveztek 2022. évre vonatkozó minősítését.

5/2021.(11.30.) számú NEÉT határozat

A Nemzeti Előadó-művészeti Érdekegyeztető Tanács a Színházművészeti Bizottság döntését a színházművészeti szervezetek 2022. évi minősítéséről egyhangúlag elfogadta.

Igen: 14; Nem: 0; Tartózkodott: 0;
3. napirendi pont: A 2022. évre vonatkozó, felosztási szabályzatokra tett bizottsági javaslatok megvitatása, vélemény kialakítása
Pataki András: Felvezeti a 3. napirendi pontot, elmondja, hogy ugyanabban a sorrenden haladnánk, mint a korábbiakban, ennek értelmében a táncművészeti szervezetek 2022. évi felosztási szabályzatának megvitatásával kezdünk, majd átadja a szót Kiss Jánosnak.

Kiss János: A Táncművészeti Bizottság nevében kéri a Tanácsot, hogy támogassák és fogadják el az előterjesztést.
Elnök úr szavazásra bocsájtja a táncművészeti szervezetek 2022. évi felosztási szabályzatát.
6/2021.(11.30.) számú NEÉT határozat

A Nemzeti Előadó-művészeti Érdekegyeztető Tanács a Táncművészeti Bizottság döntését a 2022. évi táncművészeti felosztási szabályzatról egyhangúlag elfogadta.

Igen: 14; Nem: 0; Tartózkodott:0;
Pataki András: Arra való tekintettel, hogy a Zeneművészeti Bizottság elnöke nem vett részt a NEÉT ülésen, szavazásra bocsájtja a zeneművészeti szervezetek 2022. évi felosztási szabályzatát. 

7/2021.(11.30.) számú NEÉT határozat

A Nemzeti Előadó-művészeti Érdekegyeztető Tanács a Zeneművészeti Bizottság döntését a 2022. évi zeneművészeti felosztási szabályzatról egyhangúlag elfogadta.

Igen: 14; Nem: 0; Tartózkodott:0;
Pataki András: A színházművészeti szervezetek tekintetében a közös működtetés rendszere felváltotta a felosztási szabályzaton alapuló finanszírozási rendszert, ennek értelmében a színházak kapcsán nem szükséges szavazni.
4. napirendi pont: Egyebek 
Pataki András: Felteszi a kérdést, hogy van-e olyan téma, amit a jelenlévő tagok felvetnének.
Vajda Márta: A független színművészetet most ki képviseli a NEÉT-ben?
Pataki András: Jelenleg a Mozaik Művészegyesület képviseli a függetleneket.

Vajda Márta: A kérdése arra irányult, hogy korábban a Független Előadó-művészeti Szövetség (FESZ) delegálásában Imely Zoltán képviselte a függetleneket a NEÉT-ben, hiszen ők az egész független előadó-művészeti szférát lefedik, tudomása szerint a Mozaik Művészegyesület inkább színészegyesület.

Dr. Fülöp Péter: Elmondja, hogy a NEÉT tagjává az válhat, akit a Miniszter által felkért szakmai szervezetek javasolnak. Most jelen periódusban a Mozaik Művészegyesület kapta meg a delegálás lehetőségét, hogy egy főt a független terület képviseletére javasoljon. Elmondja, hogy a jelen lévők döntő többsége egyöntetűen a független színházművészeti területet képviseli. Hozzáteszi, hogy a független előadó-művészeti területet az Államtitkárság, valamint a Kormány is támogatja, hiszen rengeteg forrást biztosít számukra, illetve jelzi, hogy attól, hogy a FESZ nem delegált tagot, a NEÉT odafigyel a függetlenekre is.
Helyettes Államtitkár Úr megragadja az alkalmat, hogy kifejezze köszönetét az egész előadó-művészeti területnek az elmúlt másfél éves időszakban való helytállásukért. Elmondja, hogy a kulturális szféra, a hazai kormányzás és az Államtitkárság együttműködésének köszönhetően a szféra jól vészelte át ezt az időszakot, azonban felhívja mindenki figyelmét a pandémia 4. hullámára, emiatt arra buzdít mindenkit, hogy vegyék fel a koronavírus elleni védőoltást.

Pataki András: Visszautalva még Vajda Márta felvetésére elmondja, hogy a jogszabály úgy fogalmaz, hogy egy főt kell a független előadó-művészeti területről delegálni a NEÉT tagjai közé, aminek jelenleg a NEÉT megfelel Gáspár András képviseletében. Ennek értelmében arra kéri Gáspár Andrást, hogy a Mozaik Művészegyesülettel minél inkább széles körben próbálják meg ellátni a független előadó-művészeti szféra érdekképviseletét. 
Gáspár András: Egyetért Elnök úrral, valamint elmondja, hogy továbbítja a felvetést Szűcs Gábornak, a Mozaik Művészegyesület vezetőjének.
Pataki András: Kérdezi, hogy van-e esetleg további téma, amit felvetnének a tagok?
Dr. Zalán János: Köszönetét szeretné kifejezni az Államtitkárságnak a művészeti területen dolgozók fizetésének és a bérének rendezésében, hiszen ennek köszönhetően óriási bértömeg érkezett a művészeti dolgozókhoz, amely az utóbbi időben volt leginkább érzékelhető. 

Szintén köszönetét fejezte ki az Államtitkárság dolgozóinak is munkájukért.
Dr. Fülöp Péter: Helyettes Államtitkár Úr a munkatársai nevében is köszöni az elismerő szavakat. Elmondja, hogy igen komoly munka előzte meg azt, hogy a 20%-os bérfejlesztés 2022 januárjától megvalósulhat, amelyhez kapcsolódva két technikai információt szeretne megosztani a jelenlévőkkel. Az egyik, hogy adategyeztetésre lesz szükség a szervezetekkel, amelyre kéri a tagokat, hogy mindenki pontosan és időben nyújtsa majd be az adatszolgáltatását, hiszen az Államtitkárság ez alapján fogja megállapítani, hogy adott szervezetnek mekkora bértömegre van szüksége. A másik, hogy a tervek szerint a január-február havi emelt bér március hónapra érkezik meg a színházakhoz, majd azt követően, természetesen havonta beépül az emelt összeg. 
Mihályi Győző: Elmondja, hogy a szakszervezet évek óta hangoztatja, hogy alacsony a színházi dolgozók fizetése, emiatt nagy örömmel fogadták a 20%-os béremelés lehetőségét, amelyet ezúttal is köszönnek az Államtitkárságnak. Kifejti, hogy a 6%-os béremeléssel voltak kisebb technikai problémák, ugyanis először egy összegben adták meg a 12 hónapot, majd a következő évtől épül be a fizetésekbe, ami kis riadalmat keltett a dolgozókban.
Pataki András: Kérdezi, hogy van-e még bárkinek észrevétele, hozzászólása, kérdése az egyebek napirendi pont keretében. (Jelzés nem érkezik.)

Megköszöni a megjelenést és a tanácstagok munkáját, majd elköszön, és az ülést berekeszti. 
ülés vége:  14 óra 50  perc
Budapest, 2021.11.30.
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