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Beszámoló
a fővárosi és megyei kormányhivatalok, valamint a járási
(fővárosi kerületi) hivatalok által 2020. évi, közfoglalkoztatási programokat érintő hatósági ellenőrzéseiről
2021. február
I. Bevezető
A 2011-től kiépülő közfoglalkoztatási rendszer mind céljait, szabályozását és nagyságrendjét, mind pedig társadalmi és gazdasági hatásait tekintve jelentősen különbözik a foglalkoztatáspolitika aktív eszközeinek tekinthető közvetlen munkahely-teremtési formáktól. 
Magyarország Kormányának célkitűzése, hogy segélyezés helyett munkalehetőséget biztosítson az elsődleges munkaerőpiacról kiszorultak, különösen a munkaerőpiacon halmozottan hátrányban lévők, a foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülő, illetve álláskeresési vagy szociális ellátásra nem jogosult álláskeresők, az alacsony iskolai végzettségűek, a tartósan munka nélkül lévők számára. A közfoglalkoztatás célja emellett az elsődleges munkaerőpiacon elhelyezhető álláskeresők közfoglalkoztatásból kilépésének ösztönzése, az inaktív rétegek munka világába történő visszaintegrálása, és a munkavállaláshoz szükséges kompetenciák megszerzésének elősegítése. 
A klasszikus aktív eszközök közé sorolt közmunka-programoktól eltérően az egységes közfoglalkoztatás rendszerének már a kezdetektől fogva zászlóshajói voltak az értékteremtő tevékenységet folytató járási mintaprogramok. Jelentőségük abban áll, hogy kifejezetten a hátrányos helyzetű települések számára jelentettek forrásbővülést, és a foglalkoztatás költségeinek 100%-os támogatása mellett lehetővé tették eszközök, gépek beszerzését, beruházások megvalósítását. 
Az új kihívásokra a rendszer új elemek beépítésével, illetve a hangsúlyok változtatásával válaszolt: a 2008–2009-es elhúzódó válságot követően a közfoglalkoztatás elsődleges feladata az aktiválás, illetve a munkahely-teremtés volt. A munkaerőpiaci konjunktúra és részleges munkaerőhiányok időszaka (2016–2019) pedig a kínálat-oldali beavatkozásokat, az elhelyezkedést segítő szolgáltatásokat, illetve a képzéseket és az azokhoz kapcsolódó szolgáltatásokat tették prioritássá. A közfoglalkoztatási programok bázisán alakult szociális szövetkezetek létrehozása és működésük segítése pedig komplex megoldást kínál mind az egyéni munkaerőpiaci integráció, mind a települések gazdaságának és társadalmának fejlődése szempontjából.
A fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV. 30.) Korm. rendelet 29. §. (3) bekezdése alapján a kormányhivatalok a 2020. évben lefolytatott hatósági ellenőrzéseikről szóló jelentéseiket elkészítették és megküldték a Belügyminisztérium részére. 

A Belügyminisztérium a kormányhivatalok által beküldött beszámolók alapján összeállította a közfoglalkoztatási programok 2020. évi ellenőrzéséről szóló összefoglaló beszámolót.

II. A közfoglalkoztatás főbb statisztikai jellemzői 2020-ban
2010 óta a foglalkoztatási ráta több mint 14%-ponttal emelkedett hazánkban, ami az uniós országok között a 2. legjobb érték.  Ezzel az unión belül a 2010-ben még legalacsonyabb foglalkoztatási szinttel jellemezhető magyar munkaerőpiac az erős-közepes foglalkoztatási helyzetű országok közé zárkózott fel. Mindehhez a közfoglalkoztatás is hozzájárult, szerepe – igazodva a munkaerőpiac és a gazdaság változásaihoz, új igényeihez – évről-évre alakult.
A közfoglalkoztatottak létszáma 2016-ban tetőzött, ekkor 223,5 ezer fő volt az átlagos létszám, ezt követően jelentős csökkenés kezdődött.  2018-ban az átlagos létszám 135,6 ezer főt tett ki, 2019-ben 106,3 ezer főre mérséklődött. 2020-ban 92.530 fő átlagos létszámot mérhetünk.
A koronavírus okozta pandémia 2020 tavaszán megakasztotta a kedvező munkaerőpiaci tendenciákat. 
A KSH által a munkaerő-felmérésben mért munkanélküliek száma 2020 márciusától júniusig intenzíven emelkedett: több mint 70 ezer fős növekedés jelentkezett (júniusban a csúcson 240,4 ezret tett ki a létszámuk). Ezután megindult a csökkenés, és augusztusra több mint 55 ezer fővel esett vissza ez a szám. Ezt követően szeptemberben újabb növekedés, októberben pedig ismét csökkenés mutatható ki. Decemberben 200 ezer fő munkanélküli volt. 2020-ban a munkanélküliek száma 38 ezer fővel volt több, mint 2019-ben. A munkanélküliségi ráta 4,3%-os értéke 0,9 %-ponttal volt magasabb 2020-ban az egy évvel ezelőttihez képest. 
Bár 2020-ban a pandémia hatására az álláskeresők számának növekedése volt megfigyelhető, ugyanakkor ez a növekedés a közfoglalkoztatottak létszámában nem jelent meg. Ennek oka egyfelől az, hogy a járvány miatt munkájukat elvesztők – magasabb kvalifikáltságuk okán – nem elsődleges célcsoportjai a közfoglalkoztatási programoknak, másfelől az, hogy számukra sem cél a közfoglalkoztatásban történő elhelyezkedés.
A Belügyminisztérium adatai szerint 2020 márciusában és áprilisában – az alacsonyabb induló létszámok miatt - a közfoglalkoztatottak havi átlagos száma (84,1, illetve 84,9 ezer fő) mintegy 14-15 ezer fővel volt kevesebb, mint az év első két hónapjában. Ezt követően azonban a korábbi évekre jellemző szezonális, a nyári hónapokban jelentkező csökkenés idén elmaradt: a júniusi létszám már 2,8 ezer fővel meghaladta a májusit, ami júliusban tovább nőtt, újabb 2,8 ezer fővel. Decemberre a közfoglalkoztatottak havi átlagos létszáma 94,6 ezer főre emelkedett. 
2020-ban havi átlagban 92 530 fő dolgozott a közfoglalkoztatásban, ami 12,9%-os (13,7 ezer fős) mérséklődést jelent 2019-hez képest. 
A közfoglalkoztatás az elmúlt években hozzájárult a tartós álláskeresők számának és arányának csökkenéséhez. 2020-ban a közfoglalkoztatásba belépők kevesebb, mint 20%-a töltött egy évnél hosszabb időt álláskeresőként a regiszterben a közfoglalkoztatásba történő belépését megelőző három évben
. 
A közfoglalkoztatásban nemcsak a létszám csökkent erőteljesen 2016. és 2020. között, hanem az ott dolgozók összetétele is átalakult: a foglalkoztathatóság szempontjából az elmúlt időszakban fokozatosan romlott. 
A közfoglalkoztatottak között korábban is magas volt a rossz munkaerőpiaci helyzetű személyek aránya, azonban 2016 és 2020 között ez az arány tovább romlott: 77%-ról 87%-ra emelkedett a hátrányos helyzetű településeken élők aránya, közel 60%-ra nőtt a legfeljebb 8 általános iskolai végzettséggel rendelkezők és 37% fölé az 50 éven felüli személyek aránya. 
Az elmúlt évek - beleértve a 2020. 1-6. hóban kilépőket is - adatai alapján elmondható, hogy a közfoglalkoztatásból kikerülés után, a közfoglalkoztatásból történő kilépést követő 180. napon a 2018-ban kilépők közül 58,6 ezren, az összes kilépő 18,2 %-a, a 2019-ben kilépők közül 31,4 ezren (17 %), a 2020. I. félévében kilépők közül 12,2 ezren (10,4 %) dolgoztak a nyílt munkaerőpiacon. A féléves arányok – a közfoglalkoztatás szezonalitása miatt – nem vethetők össze a teljes évek adataival.
A közfoglalkoztatásból 2020. 1-6. hónapban kilépő személyek esetén 10,4% volt azok aránya, akik a közfoglalkoztatás végét követő 180. napon bejelentett munkaviszonnyal rendelkeztek. Közöttük magasabb arányokat figyelhetünk meg a 25 éves és fiatalabb közfoglalkoztatottak (15,2%) és a legalább középfokú végzettséggel rendelkezők (14-24%) esetén. Az 50 évesnél idősebbek, illetve a legfeljebb alapfokú végzettségűeknél ez az arány alacsonyabb, 6,9-7,5 %-os volt. 
Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 1. melléklet LXIII. Nemzeti Foglalkoztatási Alap fejezet 8. Start-munkaprogram cím kiadási előirányzat összegét 140 milliárd forintban határozta meg. A közfoglalkoztatási támogatások felosztása az aktuális munkaerőpiaci helyzet alapján, differenciáltan, a hátrányos helyzetű térségekre fókuszálva történt.

A 2020. évi kötelezettségvállalások összegeinek megoszlása megyénként
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Közfoglalkoztatási program megvalósítására 2020-ban 11 228 hatósági szerződés került megkötésre összesen 136,1 milliárd forint kötelezettségvállalással. A támogatások – mint a korábbi években is – elsősorban az ország legszegényebb régióira irányultak.

A fővárosi és megyei kormányhivatalok, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalok – az állami foglalkoztatási szerv, a munkavédelmi és munkaügyi hatóság kijelöléséről, valamint e szervek hatósági és más feladatainak ellátásáról szóló 320/2014. (XII. 13.) Korm. rendeletből adódó kötelezettségüknek eleget téve – illetékességi területeiken ellenőrizték a közfoglalkoztatásra fordított támogatások jogszerű felhasználását. 

III. Az ellenőrzések tapasztalatai

A 2020-ban megkötött 11 228 hatósági szerződés közül összesen 2 185 szerződést vontak ellenőrzés alá, ezek kötelezettségvállalási összege megközelítette a 34 milliárd forintot. Ez a 2020-ban megkötött összes hatósági szerződés szerinti kötelezettségvállalások összegének csaknem 25 %-a.
Az ellenőrzések mind országos, mind megyei szinten meghaladták a Belügyminisztérium által meghatározott, a közfoglalkoztatási programok kötelezettségvállalási összegére vetített 10 %-os mértéket.
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A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) és a 478/2020. (XI.3.) Korm. rendeletek hatálybalépését követően a közfoglalkoztatási programok megvalósítása és ellenőrzése során kiemelt figyelmet kapott a vírus elleni védekezés. 
A közfoglalkoztatási programok előrehaladása a veszélyhelyzet ellenére folyamatos volt, a közfoglalkoztatók igyekeztek minimalizálni a járvány okozta fennakadásokat. 
Azonnali intézkedéseket hoztak dolgozóik egészségének megóvására, részükre – lehetőségeikhez mérten – kézfertőtlenítőt, arcmaszkot, gumikesztyűt biztosítottak. 
Szigorították a közös helyiségek használati rendjét, a higiéniai szabályokat, és törekedtek arra, hogy a munkát úgy szervezzék meg, hogy a dolgozók közötti kötelező távolság betartható legyen. 
A védekezés eredményességének kedvezett, hogy jellegükből adódóan a közfoglalkoztatási programok döntő többsége szabadtéri munkavégzéssel valósítható meg.
Az óvintézkedések ellenére a vírus természetesen a közfoglalkoztatotti állományban is megjelent. Az érintett településeken minden vizsgált esetben a karantén-szabályok figyelembevételével jártak el.

A kormányhivatalok és a járási/fővárosi kerületi hivatalok munkaerőpiaci ellenőrei 2020. március 11. után ellenőrzéseik egy részét elektronikus iratbekéréssel és a kapcsolódó adatbázisokra támaszkodva (adattárház, IR, KTK) tudták megvalósítani. A vizsgált 2 185 szerződés közül 528-at (14,1 milliárd forint összegű kötelezettségvállalással) iratbekérés útján ellenőriztek. 
A kormányhivatalok tapasztalatai alapján az iratanyag-bekérésen alapuló ellenőrzések költség- és erőforrás-hatékonysága jelentősen meghaladja a helyszíni ellenőrzésekét, lényegesen emelhető az ellenőrzések száma is. Számos olyan adminisztrációs szabálytalanság kiszűrhető, melyhez nem szükséges a helyszínen vizsgálat. Ugyanakkor ily módon a bekért dokumentumok alapján csak az iratok tartalmi és formai ellenőrzésére nyílik lehetőség, azok naprakész vezetése nem kontrollálható.  Nincs mód továbbá a közfoglalkoztatottak egyéni vagy csoportos meghallgatására és az önkormányzat képviselőivel való konzultációra sem.
Ott, ahol elengedhetetlen volt a személyes megjelenés, minden esetben a járványügyi előírások szigorú betartásával végezték munkájukat.

A helyszíni ellenőrzések elengedhetetlenül szükségesek ahhoz, hogy az ellenőrzést végzők az adott program állapotáról, előrehaladásáról és működésének bizonyos szegmenseiről (pl. közfoglalkoztatottak jelenléte, tényleges munkavégzése, a munkavégzés körülményei, az eszközök és gépek megléte, állapota, anyagfelhasználás) teljes körű és értékelhető képet kapjanak. 

A tapasztalatok összességében azt mutatják, hogy, jóllehet az iratbekérésen alapuló ellenőrzések a vészhelyzet idején ideiglenesen megfelelő alternatívái lehetnek a helyszíni ellenőrzéseknek, az összes ellenőrzésen belüli arányuk akár növelhető is, azonban az ellenőrzések teljességét nem biztosítják, így a helyszíni ellenőrzéseket kiváltani nem tudják. 
III.1. Az ellenőrzések tárgya és célja
A 2020. évben végrehajtott ellenőrzések kiterjedtek a közfoglalkoztatási programok összes típusára (járási startmunka, hosszabb időtartamú és országos), céljuk minden esetben a jogszabályi előírások betartásának, illetve a programok megfelelő működtetésének a kontrollja volt.
Az ellenőrzések kiterjedtek a programok általános dokumentációjára, a munkavégzés és a foglalkoztatás szabályszerűségére, a megfelelő munkakörülmények biztosítására (szükség esetén társhatóság bevonásával), valamint a programokra megítélt támogatási összeg törvényes felhasználására is.
III.2. Az ellenőrzések megállapításai
A feltárt hiányosságoknak az alábbi típusai különböztethetőek meg:

Adminisztráció: 

· a munkanapló és a jelenléti ív szabálytalan vezetése,

· hiányos munkaköri leírások,
· a közfoglalkoztatási szerződések formai, vagy tartalmi hiányosságai,
· helytelen bérbesorolás, a garantált bérre jogosító iskolai végzettséget és szakképesítést igazoló bizonyítványok hiánya, vagy nem megfelelő volta,
· a foglalkoztathatósági szakvélemények hiánya, vagy érvénytelensége,
· nem megfelelően vezetett szabadság-nyilvántartás,

· a munka- és tűzvédelmi oktatás dokumentálásának hiányosságai,

· pontatlanul vezetett nyilvántartás a nagy értékű tárgyi eszközökről, továbbá azok üzembe helyezési dokumentációjának hiánya.

Munkavégzés és foglalkoztatás:

· igazolatlan hiányzások,
· érdemi munkavégzés hiánya,
· a szerződésben vállaltaktól eltérő feladatok végeztetése a közfoglalkoztatottakkal (a járási hivatallal való egyeztetés nélküli munkaerő-átcsoportosítás másik programba),
· nem a szerződésben rögzített területen történő munkavégzés (engedély nélküli, nem dokumentált munkaerő-átirányítás).
Pénzügyi fegyelem:

· a közfoglalkoztatási alszámla nem szabályszerű kezelése, 
· a támogatási összeg egy részének céltól eltérő felhasználása,
· a nagy értékű tárgyi eszközök beszerzése és üzembe helyezése körüli szabálytalanság,
· nem megfelelő, részben, vagy teljesen hiányzó mennyiségi és érték alapú analitikus nyilvántartás a megtermelt javakról, terményekről, illetve az előállított termékekről.
Az ellenőrzések során észlelt hiányosságok nagy része adminisztrációs jellegű, 1 118 esetszámmal (nem azonos az ellenőrzések számával, egy ellenőrzés során többfajta adminisztrációs mulasztás is feltárásra kerülhet, pl. a munkanapló és egyidejűleg a jelenléti ív vezetése terén). 

A közfoglalkoztatottak munkavégzésével kapcsolatos hiányosságok között továbbra is az igazolatlan hiányzások állnak első helyen. A helyszíni ellenőrzéssel érintett 34 652 főből 848 főre vonatkozóan állapítottak meg igazolatlan hiányzást az ellenőrzést végzők.

Pénzügyi szabálytalanságot 26 esetben tártak fel.
Az országos programokat működtető közfoglalkoztatóknál folytatott ellenőrzések tapasztalata, hogy a foglalkoztatás szervezettsége, nyilvántartása, a feladatok meghatározása és számonkérése megfelelő színvonalú, a megvalósítás szabályszerű. 

III.3. Intézkedések
Az ellenőrzést végzők a hiányosságok feltárásakor minden esetben intézkedtek azok pótlásáról, kijavításáról. Felhívták a közfoglalkoztató figyelmét a szabálytalanságok megszüntetésére (584 eset), a hiánypótlásra való felszólítás eszközével éltek (331 eset) és amennyiben szükséges volt, szankciókat [rendbírság (12 eset), visszakövetelés (17 eset), büntetőfeljelentés (3 eset)] alkalmaztak. 

Intézkedéseik eredményéről a későbbiekben utóellenőrzés útján győződtek meg.

IV. Panaszok/bejelentések vizsgálata

2020-ban a fővárosi és megyei kormányhivatalok, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalok összesen 144 panaszt és/vagy közérdekű bejelentést vizsgáltak. Jóllehet a panaszokról és a közérdekű bejelentésekről szóló 2013. évi CLXV. törvény 2/A. § (3) bekezdése szerint az azonosíthatatlan személy által tett panasz vagy közérdekű bejelentés vizsgálatát az eljárásra jogosult szerv mellőzheti, a kormányhivatalok munkaerőpiaci ellenőrei a névtelen bejelentések többségét is kivizsgálták. 
A közfoglalkoztatással kapcsolatban tett panaszok és/vagy közérdekű bejelentések az alább felsorolt kifogások alapján születtek:

· a közfoglalkoztatottak alacsony munkamorálja, (nem végeznek munkát, sok esetben meg sem jelennek a munkavégzés helyszínén), 

· nem a programban megjelölt területen, nem a program keretében tevékenykednek, hanem egyéb munkáltatónál (pl. vállalkozónál, vagy magánterületen) dolgoznak,

· egyes közfoglalkoztatottak „dupla finanszírozás”-ban részesülnek, azaz a közfoglalkoztatási bérük mellett egyéb jövedelmet is kapnak,

· a közfoglalkoztató a támogatási összeget nem rendeltetésszerűen használja fel,

· a közfoglalkoztató nem biztosít megfelelő munkakörülményeket a közfoglalkoztatottak részére.
A 144 vizsgált panasz és/vagy közérdekű bejelentés közül mindössze 8 bizonyult alaposnak, 30 részben alapos, 106 bejelentés pedig megalapozatlan volt. Az alapos bejelentések esetében az ellenőrzést végzők megtették a szükséges intézkedéseket.

Felszólították a közfoglalkoztatót a hiányosságok/hibák megszüntetésére, figyelmeztetéssel vagy hiánypótlási felszólítással éltek. Egy esetben a bejelentés eredményeként a támogatási összeg egy részének visszakövetelésére is sor került, mivel a szerződésben vállaltakat a közfoglalkoztató csak részben teljesítette, két esetben pedig az érintett kormányhivatal büntetőfeljelentést tett költségvetési csalás megalapozott gyanúja miatt.
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V. Szankciók

V/1. Rendbírságok

A foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásról szóló 1991. évi IV. törvény szerint a hatósági szerződésben foglalt nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettség nem, vagy nem előírt módon történő teljesítése esetén a fővárosi és megyei kormányhivatalok rendbírságot szabhatnak ki. 

2020-ban a rendbírság kiszabásának lehetőségével 12 esetben éltek a kormányhivatalok, mindösszesen 430 ezer forint összegben. 

A rendbírságok kiszabására az alábbi okok miatt került sor:
· szabálytalanságok és hiányosságok a dokumentációvezetés terén,

· a munkatervtől való eltérés jelentésének elmulasztása a járási hivatal felé,

· a hatósági szerződésben vállalt nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettség nem teljesítése,
· az igazolatlan hiányzások nem megfelelő dokumentálása.

V/2. Visszakövetelések

A kormányhivatalok 2020. évfolyamán 17 esetben hoztak határozatot a közfoglalkoztatási programokra megítélt támogatási összegek, vagy azok egy részének visszaköveteléséről, összesen 55,3 millió Ft összegben.
A visszakövetelési határozatok alapjául az alábbi okok szolgáltak:

· a közfoglalkoztatásra megítélt támogatási összeg, vagy az összeg egy részének céltól eltérő felhasználása,

· a szerződésben vállaltak nem teljesítése, vagy az abban foglalt mennyiségi és minőségi mutatóktól való jelentős elmaradás,

· a közfoglalkoztatási bér- és járuléktámogatás igénybevétele olyan közfoglalkoztatott után, aki a közfoglalkoztatási jogviszonnyal egyidejűleg máshol is munkaviszonyban, vagy megbízási jogviszonyban áll,

· nem a szerződés szerinti tevékenység végeztetése a közfoglalkoztatottakkal,

· a közfoglalkoztatottak garantált bérre való helytelen besorolása (ellentétben a közfoglalkoztatási bér és a közfoglalkoztatási garantált bér megállapításáról szóló kormányrendelet előírásaival).
V/3. Büntetőfeljelentések

2020-ban a kormányhivatalok, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalok ellenőrzéseik során 3 közfoglalkoztatónál állapították meg, hogy a közfoglalkoztatási célú támogatások kizárólagos kezelésére nyitott alszámláikat nem az általános szerződési feltételeknek megfelelően kezelték, arról nem közfoglalkoztatási célú kiadásokat is teljesítettek. 

Mindhárom eset felvetette a költségvetési csalás gyanúját, ennek megfelelően az érintett kormányhivatalok megtették a szükséges jogi lépéseket, azaz a NAV-nál ismeretlen elkövető ellen büntetőfeljelentést tettek. 

VI. Összegzés 
A 2020. év rendkívüli év volt, a koronavírus okozta pandémia az élet minden terén, így a foglalkoztatás vonatkozásában is éreztette negatív hatását. A járványügyi korlátozások által legsúlyosabban érintett szektorok munkavállalói 2020 márciusával kezdődően folyamatosan veszítették el munkájukat, ennek eredményeképpen 2020-ban a munkanélküliek száma 38 ezer fővel volt több, mint 2019-ben. 
A munkanélküliek számának emelkedése nem tükröződött viszont a közfoglalkoztatotti létszám alakulásában, az ugyanis az előző évek tendenciája szerint tovább mérséklődött. Ennek oka abban keresendő, hogy az új álláskeresők rendszerint a magasabb kvalifikáltságot igénylő szektorokból kerültek ki, így nem képezték a közfoglalkoztatás célcsoportját. 

2020-ban havi átlagban 92530 fő dolgozott a közfoglalkoztatásban, ami 13,7 ezer fős csökkenést jelent 2019-hez képest. A rossz munkaerőpiaci helyzetű személyek aránya a közfoglalkoztatottak között továbbra is emelkedik, ezáltal tovább erősödik a közfoglalkoztatás szociálpolitikai funkciója.
A közfoglalkoztatási programok működése és ellenőrzése a pandémia ellenére folyamatos volt, és a járványügyi rendelkezések betartása mellett zajlott. 

Az előző évekhez képest jóval nagyobb teret nyert az iratbekérésen alapuló ellenőrzés-típus, mivel csak ily módon volt elkerülhető a közfoglalkoztatókkal való személyes kontaktus. 
A kormányhivatalok munkaerőpiaci ellenőrei részéről általános megállapítás, hogy az iratellenőrzés csak ideiglenesen, vészhelyzetben lehet alternatívája a helyszíni, jelenlét-alapú ellenőrzésnek, ugyanis teljes körű képet az adott program állapotáról csak ez utóbbi révén lehet kapni.
Közfoglalkoztatási program megvalósítására 2020-ban több mint 11 ezer hatósági szerződést kötöttek 136 milliárd forintot meghaladó kötelezettségvállalás mellett. A fővárosi és megyei kormányhivatalok, valamint a járási/fővárosi kerületi hivatalok ezek közül 2 185-öt vizsgáltak, amelyek kötelezettségvállalása megközelítette a 34 milliárd forintot. 

A közfoglalkoztatási programok ellenőrzése során feltárt hiányosságok nagy része továbbra is adminisztrációs jellegű, illetve a közfoglalkoztatottak munkamoráljával, munkavégzésével függ össze. 
A kormányhivatalok és a járási/fővárosi kerületi hivatalok által vizsgált, a közfoglalkoztatási programok működésével kapcsolatos panaszok és közérdekű bejelentések 74 %-a 2020-ban is megalapozatlan volt. 21 % volt a részben alapos panaszok aránya, 5 %-uk pedig alaposnak bizonyult. 
Az ellenőrzést végzők minden esetben megtették a szükséges intézkedéseket, a figyelemfelhívás, a hiánypótlásra való felszólítás, illetve a szankciók (rendbírság-kiszabás, visszakövetelés és büntetőfeljelentés) eszközeivel éltek. 
Az ellenőrzések tanúságai alapján a közfoglalkoztatási programok alapvetően a jóváhagyott programcéloknak, a jogszabályi és eljárási szabályoknak megfelelően folynak. 
Leszűrhető tapasztalat, hogy a közfoglalkoztatási programok végrehajtása során továbbra is szükséges fenntartani a folyamatos kontrollt – alkalmazkodva akár rendkívüli helyzetekhez is –mivel ily módon kisebb beavatkozásokkal is biztosítható, hogy a közfoglalkoztatók betartsák a jogszabályi és eljárási kereteket.

A 2021. évben az eddig vizsgált közfoglalkoztatási programtípusok mellett kiemelt figyelmet kell fordítani a felzárkózó és a gazdaságélénkítéssel segített települések közfoglalkoztatási programjaira, valamint az alacsony képzettségűek és közfoglalkoztatottak képzése című, GINOP 6.1.1.-15 kiemelt projekt keretében megvalósuló közfoglalkoztatás teljesülésére is.
� A közfoglalkoztatásba belépők között azok aránya, akik a belépést megelőző három évben legalább egy évig nyilvántartott álláskeresők voltak.
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